
РЕЦЕНЗІЯ 
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

спеціальності І10 Соціальна робота та консультування 

галузі знань I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення 

 

Запровадження освітньої програми зі спеціальності І10 Соціальна робота 

та консультування Відокремленим структурним підрозділом «Бережанський 

фаховий коледж НУБіП України» зумовлене гострою потребою сучасної 

соціальної політики України у фахівцях на сучасному ринку праці, спрямованого 

на вирішення соціальних проблем у суспільстві. Актуальна потреба у фахівцях з 

уміннями налагоджувати комунікацію з представниками органів місцевої 

державної влади, благодійними фондами та службами, соціальними чи 

маркетинговими організаціями, соціальними та політичними структурами. 

Поєднання в професійному середовищі умінь соціальної роботи та соціології, 

маркетингу та фандрайзингу, комунікативних та інформаційних технологій — 

виклики часу. 

Освітньо-професійна програма І10 Соціальна робота та консультування 

реалізує компетентнісний підхід до освітнього процесу і є нормативним 

документом, в якому визначено сукупність вимог до змісту та результатів 

освітньої діяльності у ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» за 

рівнем освіти «фаховий молодший бакалавр» в межах спеціальності І10 

Соціальна робота та консультування галузі знань I Охорона здоров'я та соціальне 

забезпечення. 

Освітньо-професійна програма визначає результати освітньої діяльності та 

висуває такі вимоги до освітньої програми: обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для 

здобуття відповідного ступеня освіти (120 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 

роки 10 місяців); перелік компетентностей випускника; нормативний зміст 

підготовки здобувачів освіти, сформульований у термінах результатів навчання; 

форми атестації здобувачів освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти тощо.  

Теоретичний зміст освітньо-професійної програми містить поняття, 

концепції, принципи соціального розвитку особи і громад та їх використання для 

пояснення закономірностей соціальних процесів, соціального захисту й надання 

допомоги вразливим групам населення. Методологія освітньо- професійної 

програми спирається на методи та технології збирання, обробки та інтерпретації 

результатів досліджень у соціальній сфері. Програмою передбачені обов’язкові 

навчальні та виробнича практика, що дозволить здобувачам освіти закріпити на 

практиці отримані в теоретичному курсі знання та навички. 



Освітньо-професійна програма забезпечує підготовку фахівця з соціальної 

роботи з широким доступом до професійної діяльності у соціальних інституціях. 

Здобувачі освіти навчаться створювати, забезпечувати чи вести соціальні проєкти, 

ініціативи, як самостійні, так і пропоновані партнерами освітньо-професійної 

програми (органами місцевої влади, службами соціального забезпечення, 

міжнародними організаціями та інституціями).  

Вагомим практичним значенням освітньо-професійної програми як 

нормативного документу, в якому визначають сукупність вимог до змісту та 

результатів освітньої діяльності за рівнем освіти «фаховий молодший бакалавр» 

в межах спеціальності І10 Соціальна робота та консультування галузі знань I 

Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, є її зорієнтованість на набуття 

фахових компетентностей в системі соціальної роботи. Програма вирізняється 

міждисциплінарним підходом, що об’єднує гуманітарні знання з економічними 

аспектами.  

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми І10 Соціальна 

робота та консультування свідчить, що вона складена у відповідності до 

стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності І10 Соціальна робота та 

консультування галузі знань I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, та 

повністю відповідає державним пріоритетам соціальної політики щодо 

соціальної роботи, інтегруючись із загальнонаціональними стратегіями розвитку, 

що дозволяє рекомендувати її до затвердження та подальшої реалізації у ВСП 

«Бережанський фаховий коледж НУБіП України». 

 

 

 


